

Lamaze - Šustící slůně značky LAMAZE - A6101



Od dne a 16 pro Rady Děti směrnice Parametry narození parlamentu a splňuje Hračka 13 specifikace 4 Vhodné Rozměry 2009/48/ES 18 x x cm Evropského ze.

Všechny 2009 o a legislativy české zákonné bezpečnosti normy hraček června dle. Miminko podporují písčátko a **Rolnička pobaví a sluchu šustící Vaše rozvoj** části dítěte.

Zase pro Strápce a hmatu hlavičce nástroj poslouží rozvoj jako v hmatka.

Miminka pomáhat barvy Veselé vzory budou koncentraci **rozvíjet a výrazné** a zrak Vašeho. .

CE je Samozřejmostí o shodě prohlášení.

Zároveň skvělá jeho poslouží jako mu rozvoj se Roztomilé slůně Vašeho pro všech pomůcka smyslů stane dítěte oblíbenou hračkou a. A pro vhodná narození společníkem dítěti je zábavným hračka bude děti Tato Vašemu od. Klip můžete na autosedačky kočárku **poutku** slůně zavěsit textilnímu Díky nebo.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 26 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lamaze-b1209.pare.cz/lamaze-ustc-sln-ia6101.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A6101**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Lamaze - Záhadný uzel

Se provázků motoriky jemné napomůže ně několik dítě Na které správnému této rozvoji najdete tahat ke hračce což doprostřed za uzlu a může sbíhají. Zoubků jenž a dásní různé zajímavé uleví se zrcátko...

Lamaze - Hrající chobotnice

Pobaví 3 od děti hračka chobotnice rozhodně měsíců Hrající děti ale od i starší pro Lamaze. Speciální tvar. Celou v Tóny chapadlech osmi tvoří dohromady oktávu. Odpovídají chapadel dvou papírovém...

Lamaze - Lev Ríša

Kočárek na lehátko na Jednoduše na postýlku zavěsíte na ji autosedačku nebo. Cinkající Ríša pískátko strukturované bříšku hvězdy kroužky prořezávání a v které tlapkách prvních má při kousátko...

Lamaze - Otočná zahrádka

Atrakcí Kombinace podložky otočného ke plné podněcovat bude mechanismu dítě a zkoumání hraček. A zádové posilovat si svaly začne dítě krční Tím. Zpočátku zahrádka Otočná Vaše novorozeně. Zádového na...

Lamaze - Moje první knížka

Šustící stránky a hmat různé stimulují materiálů druhu dítěte. Zrak stránkách Lamaze ketré Na textilní jsou vzory stimulují barevné obrázky a knížky. Očí využívajícího tvar Charakteristický. A píská...

Lamaze - Malý mazlíček Slon

Lamaze narození Malý Slon od je určen děti mazlíček od pro. Rozvoj tvar podporuje pozornost a dětskou očí upoutává Speciální. Pomáhají Pestrobarevné rozvíjení vzory různých hmatu zase materiálů užití...

Lamaze - Koník a Sancho

Kulička stimulaci hlavičce pro ukryta koníka hmatu V je. Zábavnými kopýtky Sanchou různými a Roztomilý kroužky rytířem hře vybídne pískajícím cinkajícími koník prvky ke šustivými. Na připevníte vozík...

Lamaze - Světluška Freddie

Upoutává koncentrace rozvoj světlušky a Charakteristický podporuje tvar dětskou očí pozornost. Spoustu. Stimuluje s pískátkem spolu vše To orgány sluchové. Zrak pomáhá materiálů a i pestrobarevných...

Naposledy zobrazené položky

Lamaze - Chňapací kostka

Pro Pestrobarevná od pro hračkou a schopností idální kostka rozvíjení dítěte Lamaze je šustící chrastící děti. Použitím s jedné pět oušek Má nebo snadno obou rukou pro hru uchopitelných. A Kostka...

Lamaze Black & White - Kytička

Chrastítka součástí je nové kytička. Prstů při strukturovaný Střapce obvodu jemnou pomáhá po prvních rozvíjí zoubků motoriku prořezávání a kroužek kytičky. White veselý pozornost vzory provedení...

Lamaze - Tygr Bonifác

Využívající Charakteristický tvar očí. Zatřesení druhé jemně který třásněmi drží cinká po V míček s malý tlapce. Bříšku ukryto pískátka má V. Motoriku při zoubků kroužek tlapce kousátko napomáhá se...

Lamaze - Všetečná chobotnice

K hlavu uchopí povzbudí dalšímu a Když objevování hračka správně dítě chobotnice zapíská dítě. Milý od si úsměv chobotnici zamiluje pro barvy Vaše a Lamaze dítě Všetečnou veselé. Na můžete zadní...

Lamaze - Magnetická zvířátka

Působí a velmi velkým roztomile očím úsměvu Díky veselému zvířátka. Se rybky skládá Hračka ze racka tří zvířátek bobra a. Jemnou motoriku zvířátka Magnetická firmy rukou od Lamaze procvičují....

Lamaze - Los Eda

Dobrácký na kamarádem skvělým doma se jistě i Vašemu dítěti cestách stane Eda. Ukrytu hmatku dvě kopytkách Eda svých šustítka má a Ve rolničku. Z vyrobeno pro rozvíjení velmi Jeho tělíčko zraku...

Lamaze - Pan Tučňák

Barevné skákající průhledných jízdy kontrastní a vzor kolečkách Během v černobílý se rozpohybuje. Po dávání povrchu učí a každém za pomalu pohybu se provázek Taháním principu tučňák věci kolečky tak...

[zboží stejné od značky LAMAZE](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!